

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА

**для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка**

Найменування громадського об'єднання	Громадська організація “Спілка ветеранів добровольців”
Назва програми (проекту, заходу)	“Veteran Family Health Festival”
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Сприяння реінтеграції ветеранів війни
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Забезпечено участь 100 учасників з Волинської області
Загальна сума кошторису витрат з урахування м співфінансування	244900
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	208165
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	36735
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	з 11.05. 2022 р. по 11.07.2022 р.
Прізвище та власне ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Вячеслав БАКУЛІН Голова 43000, Волинська обл., м. Луцьк, пр. Молоді, буд. 1А, кв. 51 0957671517 vovabaka88@gmail.com
Прізвище, власне ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Володимир БАКУЛІН Заступник голови 0996283712 o.tretvak777@gmail.com

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським
(відсутність/наявність)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським
(відсутність/наявність)

об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх
бюджетних періодів.

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу
зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до
громадського об'єднання не було застосовано захід впливу.

(було / не було)

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного
законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Голова

(посада керівника громадського
об'єднання або уповноваженої
особи)



Вячеслав БАКУЛІН
(власне ім'я, прізвище)

29 вересня 2021 р.

Додаток 3
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 12)

ОПИС

програми (проєкту, заходу)

Програма (проєкт, захід) Veteran Family Health Festival
(назва)

Найменування громадського об'єднання
Громадська організація “Спілка ветеранів добровольців”

1. Актуальність програми (проєкту, заходу)

Шлях ветерана АТО/ООС будується на дуже складних та поетапних процесах. Участь у бойових діях кардинально змінює їх учасників і потребує значного й тривалого процесу повернення та реінтеграції ветерана у реалії цивільного життя. Це несе в собі багато викликів. Труднощі, що виникають на шляху ветеранів після участі у бойових діях мають чітке наукове формулювання – посттравматичний стресовий розлад (ПТСР). Значна кількість ветеранів, які пройшли війну, мають відчутні наслідки травм на фізичному та психологічному рівні.

У процесі повернення та початку цивільного життя у ветерана настає своєрідний період адаптації, в якій важливо, щоб кожен із них мав можливість віднайти заняття, яке б допомогло проводити активну фізичну та суспільно-економічну діяльність. На цьому етапі важливо надати ветеранам можливість та комфортне оточення, аби заняття приносили максимальну користь. Спільне заняття спортом є одним із дієвих інструментів повернення, відновлення, реабілітації, реінтеграції після набутого досвіду участі у бойових діях як фізично, так і ментально. Спорт та фізична культура – важливий крок до одужання і повноцінного життя учасника бойових дій, а сімейні спортивні змагання – чудовий варіант для зміцнення та об'єднання ветеранських родин, а також обміну досвідом самореалізації.

Ми пропонуємо даний проєкт як мотивуючу можливість для ветеранів та членів їх сімей зблизитися, краще розуміти один одного, пізнати щось нове та пришвидшити процес реінтеграції (повернення до звичного життя).

Проєкт буде реалізовано у співпраці з Луцьким національним технічним університетом.

2. Опис, який містить: змістовне наповнення;

Всі заходи, які будуть реалізовані в рамках проекту, спрямовані на повернення, відновлення, реабілітацію, реінтеграцію ветеранів та покращення їх сімейних зв'язків. Спортивна терапія допомагає полегшити процес адаптації учасника бойових дій в цивільне життя.

Сімейна участь ветеранів у спортивних заходах допоможе створити ту унікальну атмосферу, яка дає можливість побудувати місток між їхнім попереднім і теперішнім життєвим досвідом, повернутися з бойових дій не лише тілом, але й душею.

В рамках даного проекту планується організація сімейної спартакиади на території спортивного комплексу з легкоатлетичним стадіоном Луцького національного технічного університету, що дозволяє поєднати спорт із відпочинком на свіжому повітрі.

Фестивалі здоров'я у всьому світі використовують як один із інструментів оздоровлення, щоб допомогти ветеранам відновитися та впоратися з фізичними та емоційними проблемами.

Організація та проведення 2-х денного фестивалю Veteran Family Health Festival. Мета фестивалю - пропагування здорового способу життя як форми боротьби зі стресом та депресією серед ветеранів та членів їх сімей. Програма фестивалю розрахована на 2 дні. Захід буде організовано на території партнера проекту Луцького національного технічного університету. Фестиваль буде відбуватись у форматі справжнього спортивного сімейного свята для учасників, у 3-х напрямках - важкоатлетичні змагання, сімейні спартакиади та дозвілля (кінопоказ, звитяга, показові виступи). Важкоатлетичні змагання - перетягування автомобіля, богатирські ігри; сімейні спартакиади - сімейні естафети, пробіги, майстер-класи, рухливі ігри, стрільба з лука, змагання на доріжках здоров'я, ігри з м'ячем, конкурси дитячої творчості; дозвілля - козацькі забави, приготування куліша біля вогнища із частуванням гостей та учасників, показовий виступ від школи бойового гопаку, жива бібліотека, кінопоказ та інші розважально-спортивні заходи.

соціальну проблему та пріоритетне завдання, на розв'язання якого створено програму (проект, захід);

Робота з ветеранами у питанні фізичного відпочинку та оздоровлення є надзвичайно потрібною, тому що, це допоможе навчитись чомусь новому, спробувати різні види дозвілля, знайти хобі та діяльність яка приносить задоволення. Також почати спілкуватись із різним оточенням, навчитись проявляти себе по-різному, і найважливіше - провести достатньо часу із родиною та мати можливість розповісти про себе не лише з перспективи військової ролі.

Участь ветеранів у спортивних заходах проекту - це яскраві, позитивні емоції і враження, які трансформуються в потужний ресурс, на який ветерани зможуть опиратися в мирному житті. Не менш ваговою є робота з родинами ветеранів. Адже невід'ємною складовою реінтеграції людей, що здобули досвід участі у бойових діях є проводити час із родиною та близькими та відчувати розуміння, сприйняття та підтримку суспільства.

мету;

Мета проекту - сприяти поверненню, відновленню, реабілітації, реінтеграції ветеранів Волині та покращенню їх сімейних зв'язків з допомогою фізичної культури та спорту через організацію та проведення фестивалю Veteran Family Health Festival

завдання;

- створити умови активного відпочинку для ветеранів та членів їх сімей
- організувати та провести 2-х денний фестиваль Veteran Family Health Festival для не менше як 100 ветеранів та їх сімей

план виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4
Підготовча робота для організації 2-х денного фестивалю	<ul style="list-style-type: none">• укладення договорів з субпідрядниками для забезпечення харчування• укладання договорів з виконавцями для оренди меблів та тентів	11.05.2022 - 20.05.2022	Бакулін Володимир Заступник голови Олена Третяк начальник відділу ЛНТУ
Проведення фестивалю Family Health Festival	Проведення фестивалю на території Луцького національного технічного університету Фізкультурно-оздоровчих масові заходи будуть поєднувати не тільки спортивні змагання з метою перевірки навичок і вмінь, набутих у процесі занять фізичними вправами, але й з метою організації активного оздоровчого відпочинку, релаксації та реабілітації.	21.05.2022- 22.05.2022	Бакулін Володимир Заступник голови Олена Третяк начальник відділу ЛНТУ
Завершення реалізації проекту	Підготовка звітності	23.05.2022- 11.07.2022	Бакулін Володимир Заступник голови

очікуваний результат (узагальнений висновок щодо реалізації програми (проекту, заходу), соціально-економічні наслідки її (його) реалізації, ефективність та корисність, довгострокові наслідки, можливість використання результатів після її (його) закінчення (обов'язково включаються результативні показники в числовому вимірі));

Зараз ми спостерігаємо активне зростання інтересу до фізичної культури та спорту. Оскільки, саме спорт дає можливість створити сприятливі умови рекреації людини, задовольнити її потреби в оздоровчих послугах, а також як метод терапії без медикаментів. При цьому бажано залучати якомога більше людей до участі у фізкультурно-оздоровчих заходах.

цільову аудиторію, на яку спрямовано програму (проект, захід);
ветерани та члени їх сімей, а саме:

- не менше 100 учасників фестивалю

способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації (засоби масової інформації, строки та методи інформування громадськості);

- створення та наповнення сторінки у мережі фейсбук,
- створення Telegram-каналу для внутрішньої комунікації;
- поширення інформації про проект на сайті партнера ЛНТУ,
- поширення інформації про проект в електронних ЗМІ Волинського регіону, медіа-холдинг "Твій вибір",
- <https://www.volynnews.com/>, <http://www.volynpost.com/>

залучені до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) інші інститути громадянського суспільства;

джерела фінансування громадського об'єднання для реалізації програми (проекту, заходу) (кошти державного бюджету, співфінансування та інші джерела фінансування).

85% від загальної вартості проекту або 168980 грн. 00 коп. - кошти державного бюджету.

15% від загальної вартості або 29820 грн. 00 коп. необхідних коштів очікується отримати за рахунок власних грошей організації, зокрема членських внесків.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання
Для успішної реалізації проекту необхідно здійснити оплату наступних послуг:

- експерта з промоційної підтримки проекту. Заплановано залучити 1 експерта, який буде працювати 30 годин. Кількість годин реалізації та вартість години роботи зазначені з урахуванням попередньої домовленості з потенційним виконавцем
- експерта з підготовки та проведення фестивалю проекту. Заплановано залучити 1 експерта, який буде працювати 30 годин. Кількість годин реалізації та вартість години роботи зазначені з урахуванням попередньої домовленості з потенційним виконавцем
- оплата за розробку та друк листівок для поширення серед ветеранів та членів їх сімей. Листівки будуть у формі запрошення з програмою фестивалю для залучення ширшого кола учасників
- придбання канцелярських товарів для потреб проекту (папір, папки, інше). Ціни вказані з урахуванням середньої вартості канцелярських товарів в Україні
- оплата за оренду тентів для організації та проведення фестивалю. Ціни вказані з урахуванням середньої вартості оренди тентів в регіоні
- оплата за оренду комплектів меблів для фестивалю (столи, лави) для організації та проведення фестивалю. Ціни вказані з урахуванням середньої вартості оренди тентів в регіоні
- оплата послуг харчування під час фестивалю. Ціни вказані з урахуванням середньої вартості оренди тентів в регіоні
- оплата за розрахунково-касове обслуговування рахунку проекту. Витрати на обслуговування банківського рахунку
- оплата бухгалтерських та аудиторських послуг. Вартість вказано на основі середніх цін на банківські послуги
- оплата послуг по веденню бухгалтерського обліку та звітності. Оскільки в організації немає штатного бухгалтера, то заплановано залучити фахівця на виконання функцій по веденню бухгалтерського обліку та звітності на час реалізації проекту. Вартість послуг в межах середньої ціни подібних послуг в регіоні
- оплата послуг за навчання працівника відповідального за тендерні процедури. Оскільки, в організації немає штатного фахівця з закупівель, то заплановано навчання для заступника керівника, який буде відповідати за закупівлі проекту

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка))

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

5 волонтерів, 2 одиниці офісної техніки, меблі в достатній кількості
(інформація зазначається у кількісних показниках)

5. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання

реалізувати програму

(проект/захід)

(за наявності)

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



(власне ім'я, прізвище)

29 вересня 2021 р.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не має перевищувати десяти сторінок.

Додаток 4
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ

Громадська організація «Спілка ветеранів добровольців»

(найменування громадського об'єднання)

Veteran Family Health Festival

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Види витратків	Розрахунок витратків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витратків за кошторисом					208165	36735	244900
1	Витратки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	x	x	x
	Оплата послуг проектного менеджера	1	50	300	12750	2250	15000
	Оплата послуг експерта з промоційної підтримки проекту	1	30	280	7140	1260	8400
	Оплата послуг експерта по організації фестивалю проекту	1	30	320	8160	1440	9600
	Усього				28050	4950	33000
2	Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	лістівки	150		8	1020	180	1200
	Усього				1020	180	1200
3	Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	канцелярське приладдя (папір, папки, файли)	10		200	1700	300	2000
	Усього				1700	300	2000
4	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів оренди	Вартість оренди за день, грн	x	x	x
	оплата за оренду тентів для фестивалю	5	2	5000	42500	7500	50000

	оплата за оренду комплектів меблів для фестивалю (столи, лави)	7	2	1000	11900	2100	14000
	оплата за оренду біотуалетів, смітників, умивальники	18	2	700	21420	3780	25200
	оплата за оренду спортивного обладнання для конкурсів під час фестивалю	4	2	3500	23800	4200	28000
	Усього				99620	17580	117200
5	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	оплата послуг харчування під час фестивалю	100	2	300	51000	9000	60000
	Усього				51000	9000	60000
6	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків	Кількість осіб	Кількість місяців	Вартість, грн	x	x	x
	оплата за розрахунково-касове обслуговування рахунку проекту		1	600	510	90	600
	Усього				510	90	600
7	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)		Кількість місяців	Вартість, грн			
	оплата послуг по веденню бухгалтерського обліку та звітності		1	10000	8500	1500	10000
	Усього				8500	1500	10000
8	Навчання працівника громадського об’єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою)		Кількість днів	Вартість, грн			
	оплата послуг за навчання працівника відповідального за тендерні процедури		2	1700	2890	510	3400
	Усього				2890	510	3400
9	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (перелік витрат)		Кількість одиниць	Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	оплата за виступи в рамках фестивалю (бойовий гопак, гутірки, жива бібліотека)		5	3500	14875	2625	17500
	Усього				14875	2625	17500

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер, уповноважена особа)
громадського об'єднання або уповноважена особа



В.О. Бакулін
(ініціали та прізвище)

(ініціали та прізвище)

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ
І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

вул. Львівська, 75, м. Луцьк, Україна, 43018
Тел.: +38(0332)74-61-03
E-mail: rector@lntu.edu.ua
Web: www.lutsk-ntu.com.ua



MINISTRY OF EDUCATION
AND SCIENCE OF UKRAINE
LUTSK NATIONAL
TECHNICAL UNIVERSITY

75 Lvivska st., Lutsk, Ukraine, 43018
Tel.: +38(0332)74-61-03
E-mail: rector@lntu.edu.ua
Web: www.lutsk-ntu.com.ua

29 вересня 2021р № 1359-02-35

на № _____ від _____

Міністерство у справах
ветеранів

Гарантійний лист

Луцький національний технічний університет підтримує ініціативу Громадської організації «Спілка ветеранів добровольців» щодо подання проєкту «Veteran Family Health Festival» та виступатиме партнером з реалізації даного проєкту.

Луцький національний технічний університет гарантує проведення фестивалю «Veteran Family Health Festival» на території спортивного комплексу ЛНТУ, що створить сприятливі умови для реінтеграції колишніх учасників бойових дій на Сході України, а також сприятиме розвитку фізичної культури та спорту серед ветеранів та членів їх сімей.

Ректор



Ірина ВАХОВИЧ